



中国电影烧钱黑洞

今年上半年七成电影都亏本

今年上半年,国产电影扎堆上映,俨然一片繁荣,其实不然。上半年总票房超过48亿元人民币,但其中影片的亏损率达到70%。这两个看上去有些悖论的数字,是对2010年上半年中国电影的盘点。我们甚至可以姑且看做是中国电影的现实——以每年30%高速增长,迅速变成一个近百亿的市场,外行的投资人纷纷开始往里砸钱。只是问题在于,如此多的热钱涌入电影圈,投资者们真的能赚到钱么?这究竟是一场华丽的电影盛宴还是一个虚无的电影泡沫?投资人认为,“现在,指望在中国投资电影赚钱是不可能的”。

国产片票房难进前三

国家广电总局近日公布了“2010年上半年全国城市电影票房统计”,截至今年6月底,全国城市电影票房收入约48亿元,其中,国产影片票房收入21亿元,进口影片票房收入27亿元。业内人士分析,今年全年电影总票房有望破百亿元大关。

今年上半年电影票房排名榜中,卡梅隆的3D大片《阿凡达》以总票房13.5亿元的绝对优势占据榜首位置。而在前十名的榜单里,华语片中只有《叶问2》闯进了前三名。其余进入前十名的华语片有《大兵小将》(第六名)、《锦衣卫》(第七名)、《杜拉拉升职记》(第八名)、《越光宝盒》(第九名)、《全城热恋》(第十名)。

亏损率高达70%

据报道,中投顾问文化行业研究员蔡灵日前表示,目前中国电影市场确实存在过热现象。各路资金的注入导致了电影市场过热,甚至超出了“理性”范围,违背了市场发展的一般规律。

据悉,上个月上映的20多部影片中,除了《人在囧途》、《异度公寓》略有小赚外,剩下的电影基本都赔本,比如《摇摆的婚约》不到500万落片,《海洋天堂》难以收回800万元的制作成本,《决战刹马镇》1600万元制作成本外加800万运营,盈利不太容易。某大牌院线副总经理高军分析,“目前电影业的亏损率已经高达70%,是时候给电影市场降降温了。”

据《潇湘晨报》

外援发挥失常,内线毫无优势 同曦饮恨主场

昨晚,NBL联赛领头羊江苏同曦队迎战排名第二的四川队,在一场事关联赛榜首位置的恶战中,同曦队在主场以81:84遗憾地负于对手,停止了连胜的脚步。本轮过后,两队胜率一样,小分也一样,只能并列积分榜榜首。

上轮比赛,同曦主场轻取沈阳东进,四川金强则在主场拿下黑龙江,本轮比赛之前两队都是取得了七连胜。前12轮比赛,同曦队取得11胜1负的成绩排名榜首,四川队以10胜2负的成绩排名次席,在双方首轮较量中,同曦队客场3分险胜四川队。如果本场比赛同曦队负于对手,并且输了3分以上,同曦队将把NBL领头羊的位置拱手让给对手。

本场比赛同曦队遭遇苦战,四川队不但拥有NBL联赛状元秀丹尼斯,还拥有身高2.18米的前CBA球员付庆飞,内线占据了绝对的优势。而他们还有一个异常灵活的小外援威利。“这场比赛打得太艰苦了,这场比赛我们内线确实有一些吃亏,篮板球输得太多了。”同曦主帅崔万军赛后总结道,本场比赛同曦队一共被对手抢到56个篮板,其中有21个前场篮板,而篮板总数也输给了对手18个。

本场比赛,同曦队小外援约翰逊的糟糕表现让人不能理解,本场比赛他仅仅上场18分钟,1分没得,还有3次失误,全场比赛仅仅贡献了8个篮板。“他膝盖有点伤



同曦外援积极防守 顾炜 摄

病,但这场比赛他确实打得太糟糕了。”同曦俱乐部副总崔宇介绍说。而约翰逊“神经刀式”的状态也让同曦队头疼不已。另外,同曦队整场比赛还出现了20次失误,最后时刻更是失误连连。

虽然同曦队其他几名队员表现非常抢眼,房辉本场比赛投入3个三分,砍下16分,小将冯欣虽然仅仅得到4分,但却在第四节打入了反超比分的一球。第四节还剩2分54秒时,四川队命中三分,再次反超了比分,替补上场的徐树森再次命中三分,他本场砍下13分。此外,戴维斯砍下28分、10个篮板,高明阳10分,孙先岭6分,马壮6分。

比赛最后1分钟,四川队依靠两次反击以84:80领先,同曦队外援戴维斯关键时刻2罚1中,随后同曦连续三次出手均偏出,最终只能饮恨主场。

快报记者 沈忱

世界杯射手毁约离开鲁能

山东鲁能泰山足球俱乐部17日召开新外援见面会,宣布凯塔、米加和斯梅尔茨三名外援正式加盟,不过南非世界杯上的新西兰队前锋斯梅尔茨因故缺席。鲁能俱乐部常务副总经理韩政透露,斯梅尔茨是在俱乐部不知情的情况下不辞而别。山东鲁能俱乐部常务副总经理韩政17日接受采访时说,斯梅尔茨的离去让俱乐部感到非常突然:我们正在与其原来的俱乐部和经纪人联系,希望斯梅尔茨能回来履行

合同,为鲁能队踢今年的中超联赛。”

除了斯梅尔茨,法国球员米加也是鲁能队新引进的一名前锋。韩政解释说,俱乐部对球队今年中超前十轮的表现,成绩和排名不是特别满意,考虑到李金羽受到5场处罚,于是决定充实锋线。另一名新外援凯塔是马里国脚,在场上司职中后卫,曾代表马里国家队出战30次,此前效力于葡萄牙超级联赛。凯塔已经在7月14日的中超联赛中登场亮相。

赵仁伟



摄影 辛一

摄影 洪波

李霄云、王啸坤来宁见歌迷

昨天,歌手李霄云、王啸坤来到南京,与广大歌迷见面。李霄云带来了自己的首张专辑《你看到的我是蓝色的》,王啸坤则大力倡导环保,他提议歌迷使用高效能源,杜绝浪费。

快报记者 应嘉轩

《非诚勿扰》首推外来务工人员专场

今天晚上,江苏卫视《非诚勿扰》将视角对准了背井离乡的外来务工人员,首次专门为他们制作了专场。江苏卫视工作人员介绍:“《非诚勿扰》的观众群中,有很大一部分是外来务工人员,这个节目是他们在下班之后的重要消遣方式,节目组也接到过很多他们的短信和电话,我们也了解到了这群观众对于情感的需求。”

在本期节目中,外来务工嘉宾陈祥东为了生计奔波在昆山,他月薪三千,还把两千寄给了正在上学的哥哥,五百寄回家里贴补家用,自己仅仅留下五百块当做生活费。郭治军来自陕西的一个小山村,十八岁开始就进城打工,经历种种磨难,但从未在梦想面前退缩。多位男嘉宾的感人经历感动了在场所有人。快报记者 李谷

蔬菜能补肾 男人也无敌

植物伟哥”葵力健在省城公开销售了!消息一经传出,葵力健客服电话被打爆、短信平台被堵塞,男性朋友们大量订购。它在药店也成了抢手货,山西路苏宁电器旁的一药店经理说:开始时只有少量人来询问,但现在每到周末就会有一大堆人把药店柜台围起来,很多人会一次买上几个疗程!”

蔬菜能补肾?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

有效果才敢搞体验,先试后买不上当!咱也试试植物伟哥是不是真的那么管用。”

这个植物伟哥一粒管三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态。”

“才吃了几粒,觉得自己越来越强悍了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了?”

葵力健就是,传说中的“植物伟哥”吗?想知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,富含丰富的维生素以及众多微量元素,因具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。

葵力健是加拿大国际丰泰集团从补肾蔬菜黄秋葵中提取的一种超浓缩剂。实验证实,葵力健中的有效成份对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升5-7倍,让人精力充沛,头脑清醒,保证你在迫不得已需要熬夜或者玩命工作时始终精力充沛。对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和肌酸的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲。对男性中枢神经和男性器官微血管的活化效果最为惊人,直接导致男

性中枢神经变得更加发达,男性器官的神经微血管更密集,活化后会使得男性控制力突飞猛进,有些人甚至用恐怖来形容自己在这方面的惊天巨变。

绿色葵力健,不再担心不良反应

据负责引进葵力健的中国区总代理瑞立公司负责人张经理介绍:葵力健在全球拥有20年专利保护,一粒软胶囊的有效浓度相当于20g黄秋葵,服用一粒,三天(72小时)有效。这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国某著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性会增加40%。

而且它不是药,连一丁点副作用都不会有”。张经理对葵力健的安全性非常自信,葵力健活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,像吃蔬菜一样安全!”

对于葵力健的热销,升州路水西门车站旁的一药店经理说:葵力健的认同率和回头率极高,说明产品的效果和安全性没问题。”

男人们对葵力健的一见钟情和兴奋度,通过火爆的电话就可以得出结论,咨询电话由原来的5条线增加到10条线。



相当多的男性朋友都大量订购葵力健,把它当成床头必备品。

免费尝试“植物伟哥”今晚你就改变

从前只闻其名,未见其庐山真面目,“植物伟哥”葵力健,自省城上市以来,几乎让所有男人失去了风度。为让更多男人享受植物伟哥的妙处,瑞立公司决定:特追加300盒葵力健体验装供男性朋友免费体验,本次截止至7月23日(仅限6天),名额限制在每日前50名。

您想改变?还犹豫什么?应征者可两种方式索取价值68元的葵力健体验装一盒,一是通过葵力健江苏推广部的电话:400-888-0259(免费)、025-52168267预约登记。二是只需把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可参加,先到先得,赠完为止。同时应市民要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装供男性朋友们订购,并承诺7天无理由退货服务。

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效 专治疤痕

江苏疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性极强,巨资引进国际领先的Bellax和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%

专家热线:025-84455376

详情请登陆 网址:www.jsbhw.com

交通:火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下拐拐延龄巷即到 节假日不休

常州分诊处:常州荔华医院 0519-83300120

静脉曲张 老烂腿 治一个好一个

下肢静脉曲张病分为早、中、晚期,中期仅为血管隆起,尚未出现皮肤色素沉着。晚期,血管团块加重,静脉曲张内血栓形成,导致小腿皮肤变黑,表皮脱屑、瘙痒、糜烂、溃破后即形成难愈性溃疡(老烂腿),因此,早治是关键!

目前,南京政治学院医院采用科学、规范、先进的微创系列治疗技术,可使血管团块永久消失,老烂腿完全愈合。患者无论病程多长,症状多重,都可获得彻底康复,且终身无忧、安全无痛、无需住院。该技术解决了传统手术痛苦大以及硬化剂介入并发症多的陈旧治疗模式,临床应用6年来,得到来自全国各地经治患者的交口盛赞并被广为传颂。

全省范围内征集1000位久治不愈的静脉曲张(老烂腿)患者和打针(硬化剂)治疗复发患者,确保治一个,好一个。 网址:www.AAAAA120.com

健康咨询:025-83564498 无假日医院

地址:南京市察哈尔路10号 医保定点单位